



## Креативний вікенд у Херсонській МАН

«Що таке креативність? Наскільки ваші рішення нестандартні та швидкі? Чи готові ви сприяти розвитку ініціативності учнів? Що таке навички XXI століття?» – на ці запитання намагалися одержати відповіді учасники 8-годинного тренінгу «Методики розвитку компетенцій XXI ст. у рамках освітньої програми Destination Imagination».

Зустріч відбулася 7-8 вересня на базі **комунального закладу «Мала академія наук» учнівської молоді Херсонської обласної ради.**

Команда професійних київських тренерів на чолі з **Наталією Червоник** – сертифікованим тренером Міжнародної освітньої

Програми Destination Imagination – ознайомили вчителів міста та області, керівників гуртків та психологів з умовами участі в олімпіаді з креативності. Програма DI побудована на проектній навчальній діяльності, в якій застосовується творчий процес для роботи над проектами (викликами) семи типів: технічний, науковий, інженерний, художній, імпровізаційний, суспільний. Це дає змогу учням набувати та практикувати вміння, необхідні для досягнення успіхів у школі, майбутній професії та інших сферах життя.

Щороку більше 150 000 учнів з понад 30 країн світу протягом кількох місяців працюють над викликами (завданнями) Destination Imagination, щоб потім презентувати свої виступи спочатку у своїй країні, а потім за кордоном у наступному етапі.

Мета тренінгової програми – допомогти вчителям наблизити те, чого навчаються учні, до життя, прокласти місток між школою та майбутньою професією, тобто стати тренерами такої команди.

У рамках тренінгу учасники виступили в ролі учнів, які готуються до такої олімпіади. Разом з наставниками вони пройшли всі етапи Destination Imagination – від створення команди до виконання миттєвих викликів (завдань) різних видів. Родзинкою були практичні поради щодо спільної роботи дітей, які знадобляться в подальшому житті всім. Найважче було усвідомити, що тренер команди тільки надихає учасників і надає їм інструменти для досягнення будь-яких цілей, але в жодному разі не втручається в сам процес.

Після закінчення зустрічі всі учасники отримали сертифікати про завершення тренінгу та, найголовніше, розсунули межі свого лінійного мислення.

